
 

 OBEC KÁMEN 
394 13  Kámen 2 

 
Čj. 130607/086                                                                                                         

Datum:  7. 6. 2013 

 

Zápis z 34. zasedání 

 Zastupitelstva Obce Kámen 

ze dne 6. 6. 2013 
 

Přítomno 7 členů  zastupitelstva obce: podle prezenční listiny 

Omluveni: 0 

Hosté: 0 

Místo: kancelář OÚ 

Čas: 19,00 hodin 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé zápisu:  Miloslav Daněk, Jaroslava Přibylová 
 

Zasedání zahájil a řídil starosta obce František Hofman. Konstatoval, že jednání je přítomno 7 členů 

obecního zastupitelstva a ZO je usnášeníschopné (zákon č. 128/2000 o obcích). Starosta seznámil 

přítomné s programem a požádal o případné doplnění. Program jednání byl schválen. 
 

Program: 

1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

2. Schválení programu jednání 

3. Kontrola závěrů 33. ZZO 

4. Konkurs MŠ 

5. Výměna jednatele Svazku obcí PSV 

6. Vytápění budovy čp. 2 

7. Parkoviště 

8. Znak a prapor – pozvání do parlamentu ČR 

9. Příprava oslav svěcení znaku a praporu obce, finanční zajištění 

10. Kontrola SZIF na projekt Úpravy veřejných prostranství 

11. Péče o zeleň 

12. Zaměření pozemku 238/7 

13. Kulturní akce na jaře 

14. Různé 

  Kontrola v mateřské škole  

  Čapí hnízdo 

  Studna Nový Dvůr 

  Úřední deska Nízká Lhota 

  Krádeže 

  Sbírka na záplavy 

  E-aukce Březina 

  P.Dvořák - amplióny 

15. Diskuse 

16. Závěr 
          

 

Návrhová komise byla zvolena ve složení zastupitelstva obce.  



 

 

 

Zastupitelstvo Obce Kámen (dále jen ZO) projednalo jednotlivé body programu: 
 

Ad 1. Zapisovatelem byl určen Jan Tomášek, ověřovateli zápisu Miloslav Daněk a Jaroslava 

Přibylová 

 

Ad  2.  Program 34. zasedání ZO byl jednohlasně schválen. 
 

Ad 3.   Kontrola závěrů 33. ZZO: 

 Ad 6) viz bod č. 4 - 34. ZZO 

 Ad 7) Projekt POVV 2013 - asfaltování ploch. Vítězem soutěže firma Swietelsky, připravuje 

  se smlouva o dílo a jednání s VOD Kámen o finanční spoluúčasti na opravu  

  některých ploch, realizace v letních měsících. 

 Ad 8) Zateplení domu čp. 2, akci se zřejmě nepodaří uskutečnit v tomto kalendářním roce, 

  dotační program nebyl ještě vypsán. 

 Ad 9) viz bod č. 6 

 Ad 10) Výměna svítidel proběhla, všech 7 svítidel bylo vyměněno, nová svítidla od firmy 

  ZWZ Pacov, původní svítidla firmy ELPEMONT připravena k navrácení. Zastupitel 

  P. Podsklan informoval o záměru výměny všech svítidel v obci tak, aby bylo  

  dosaženo úspor el. proudu, bude k tomu vypracována studie. 

 Ad 11) Oprava kapličky v Nízké Lhotě je dokončena, zbývá úklid staveniště firmou  

  p. Pučálka. Nutno doplnit mobiliář kaple – sv. obraz (vznést dotaz na faře Černovice 

  o možnosti zápůjčky). 

 Ad 12 viz bod č. 11 

 

Ad 4.  Starosta obce informoval o zahájení konkurzu na výběr ředitelky MŠ Kámen. Konkurzní 

komise za předsednictví Mgr. F. Hofmana v počtu 6 členů v souladu s vyhláškou 54/2005 

přistoupila k otevření obálek s nabídkami dvou uchazeček o funkci ředitelky MŠ Kámen a provedla 

kontrolu předepsaných dokladů. Termín vlastního konkurzního řízení je stanoven na 20. 6. 2013. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o zahájení konkurzního řízení na výběr ředitelky 

MŠ Kámen. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 5) Starosta obce informoval o výměně jednatele svazku obcí PSV, kterým byl doposud 

p. Josef Gabriel z Eše a ze své funkce odstoupil. Novým jednatelem svazku obcí PSV byla zvolena 

sl. Zlata Vobinušková z Kámena. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o výměně jednatele svazku obcí PSV 

a volbu Z. Vobinuškové za nového jednatele svazku obcí PSV. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 6) Starosta obce podal informaci o dokončení instalace nového vytápění budovy čp. 2 v Kámeni. 

Vybraná firma Tomáš Drda z Chrbonína dodala nový kotel, instalovala rozvody topení a nové 

radiátory. Akce byla úspěšně dokončena. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o dokončení instalace nového vytápění 

v budově čp. 2 v Kámeně firmou T. Drda z Chrbonína. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 7) Starosta obce informoval o výběru pronájemce parkoviště v Kámeně na turistickou sezónu 

2013. Do soutěže se přihlásil jediný zájemce Josef Dvořák, se kterým byla uzavřena smlouva 

k pronájmu parkoviště. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o výběrovém řízení k pronájmu parkoviště 

v Kámeně na turistickou sezónu 2013. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 



 

 

 

Ad 8) Starosta obce informoval o pozvání do poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ke 

slavnostnímu předání dekretů o novém znaku a praporu obce Kámen předsedkyní PS paní 

Miroslavou Němcovou dne 10. 6. 2013. Předání se zúčastní starosta obce a zastupitel Jan Tomášek, 

tvůrce návrhu znaku a praporu obce Kámen. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o slavnostním předání dekretů o udělení znaku 

a praporu obce Kámen v poslanecké sněmovně Parlamentu ČR. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 9) Starosta obce a zastupitel J. Tomášek předložili návrh programu ke slavnostní prezentaci 

znaku a praporu obce Kámen, která se uskuteční 31. srpna 2013 na hradě Kámen ve spolupráci 

s Muzeem Vysočiny Pelhřimov, p. o. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí návrh programu slavnostní prezentace znaku a praporu obce Kámen 

občanům Kámena. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 10) Starosta obce podal zprávu o kontrole pracovnic SZIF na projekt úpravy veřejných 

prostranství v obci Kámen. Bylo zjištěno několik drobných nedostatků, které budou průběžně 

odstraněny. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí zprávu starosty obce o kontrole projektu SZIF – úpravy veřejných 

prostranství pracovnicemi SZIF. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 11) Starosta obce informoval o údržbě zeleně v obci a o průběhu akce prořezávka lip na návsi 

pod hradem, kterou provedla firma J. Sejk. Dva stromy pro svůj špatný stav musely být poraženy. 

Dále informoval, že je nezbytné zakoupit techniku na sekání travnatých ploch v obci. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o údržbě zeleně v obci Kámen. Uložilo 

zástupci starosty J. Dvořákovi a zastupiteli P. Podsklanovi vybrat nejvhodnější typ traktůrku se 

sekačkou k údržbě zeleně v obci a schválilo nákup potřebné techniky – traktůrku se sekačkou 

k údržbě travnatých ploch v obci. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 12) Starosta obce informoval o zaměření pozemku 238/7 v k. ú. Kámen a o jeho chystaném 

zakoupení pro obec. P. Pavel Kunst provede odhad ceny pozemku před schválením zakoupení 

pozemku ZO. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o zaměření pozemku 238/7 v k. ú. Kámen a o 

možnosti jeho zakoupení. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 13) Zastupitelka J. Přibylová informovala o jarních kulturních akcích v obci Kámen. Stále 

postrádáme větší účast mladých lidí z obce. Pro děti v obci se chystá další kulturní akce. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci zastupitelky, předsedkyně kulturní komise J. Přibylové 

o kulturních akcích v obci Kámen. 

Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

 

Ad 14) Různé: 

- Při zahájení konkurzního řízení na ředitelku MŠ Kámen vyšlo najevo, že v MŠ Kámen byla 

uskutečněna kontrola Krajské hygienické stanice, pracoviště Pelhřimov, která zjistila závady 

uvedené v zápise z kontroly. Do 31. 5. 2013 měla být podána ředitelkou MŠ Kámen zpráva 

o způsobu jejich odstranění. Ředitelka MŠ Dagmar Mikešová však o této kontrole 

neinformovala zřizovatele MŠ Obec Kámen. Zastupitelstvo tedy musí dojednat s KHS, 

pracoviště Pelhřimov, nový termín pro odstranění závad. 



 

 

 

Usnesení: ZO uložilo zástupci starosty J. Dvořákovi vypracovat dopis KHS, pracoviště 

Pelhřimov, s návrhem a termíny odstranění závad plynoucích z kontroly pracovníků KHS. 

 Hlasování: Pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů. 

- Starosta obce informoval o akci – vrt studny v Novém Dvoře, kterou má provést firma 

ALTEC International. 

- Po havárii komína s čapím hnízdem ve dvoře statku paní Zemanové obec pohotově spolu 

s firmami ELPE Pelhřimov, VOD Kámen a Agos Pelhřimov a s laskavým svolením 

majitelky pozemku paní Zemanové zajistila postavení nového sloupu s hnízdem pro čápy. 

Čápi hnízdo přijali. 

- Úřední deska v Nízké Lhotě bude příležitostně instalována. 

- Zastupitelstvo též projednalo stížnosti občanů Kámena na krádeže dřeva v jejich lesních 

porostech. 

- Zástupce starosty J. Dvořák byl pověřen zjištěním podmínek pro vyhlášení veřejné sbírky 

obcím postiženým zátopami v červnu 2013. 

- Pan Březina nabídl obci připravit aukci na spotřebu elektrické energie. 

- Pan Petr Dvořák se dotázal, jak obec zajistí sejmutí starých ampliónů obecního rozhlasu. ZO 

rozhodlo, že tato práce bude svěřena p. Dvořákovi a p. Škrletovi. 

 
 

Ad 15. Starosta obce po projednání všech bodů schváleného programu 34. ZZO toto zasedání 

ukončil. 
 

 

 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé: Miloslav Daněk, Jaroslava Přibylová 
 

 

Starosta obce: Mgr. František Hofman 
 

 

 

 

 

Vyvěšeno dne: 7. 6. 2013   

 

Sejmuto dne:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IČ: 00 248 371,   ČSOB  PS  126358665/0300,  e-mail: info@obeckamen.cz,  tel. 565 426 670,  mobil: 725 102 469 


